

Remediere neconformități constatate la fundația existentă la Grădinița cu program prelungit cartier Negru Vodă

I.D.: 35792647

Documente participare:

- 7-SCN1043042.zip

Data publicarii	10.05.19	Coduri CPV	45262210-6
Termenul limita pentru depunere:	20.05.19	Pretul estimativ:	484.436,97 RON - 484.436,97 RON

Descriere: În urma realizării studiului geotehnic, pentru stabilirea condițiilor de fundare pentru obiectivul "Grădinița nr. 6 cu program prelungit, cartier Negru Vodă, mun Giurgiu", s-au stabilit următoarele condiții de fundare: - adâncimea minimă de fundare este de 1,00 m de la cota terenului natural; - executarea de săpătură generală până la adâncimea de fundare stabilită prin proiect; acolo unde grosimea stratului de umplură depășește cota generală a fundului săpăturii va fi înlăturată în totalitate iar golurile rămase vor fi umplute cu balast cilindrat în straturi succesive de 25-30 cm; - dimensiunile în plan ale săpăturii se vor alege a.î. să poată asigura o zonă de gard în jurul fundațiilor egală cu grosimea pernei de balast; - realizarea unei perne de balast de 1,0 m grosime, compactată în straturi succesive de 25-30 cm, cu zona de gardă în jurul fundațiilor egală cu grosimea pernei; - în dimensionarea fundațiilor se recomandă o presiune convențională de calcul în gruparea fundamentală de încărcări: $P_{conv.}=200$ kpa. S-au demarat lucrările pentru continuarea obiectivului de investiții "Grădinița nr. 6 cu program prelungit, cartier Negru Vodă, mun Giurgiu", iar în urma vizitei în teren a inginerului structurist s-a constatat că la lucrarea realizată în anul 2005 nu s-au respectat recomandările de fundare, respectiv perna de balast (așa cum era recomandată în studiul geotehnic) nu a fost executată sub betonul de egalizare de la nivelul fundațiilor, fiind doar teren natural. Pentru ca investiția să se realizeze în condițiile de siguranță stipulate de normele în vigoare este necesară realizarea defazectării fundațiilor existente ca urmare a evidențierii măsurilor de îmbunătățire a terenului de fundare existent. Valoarea estimată fără TVA a contractului de lucrări care urmează a fi încheiat, este de 484.436,97 lei (exclusiv TVA) și s-a estimat pe baza devizului general al obiectivului de investitii întocmit de proiectant si nu sunt incluse sume provizionate si nici cheltuieli diverse si neprevazute. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10 Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solictarilor de clarificari/informatii suplimentare cu 7 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor, in masura in care solictarile sunt transmise in termenul prevazut la cap. I.1.
